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1) A vista, um automével custa RS 38 743,00. A prazo, o mesmo automével custa RS 42 617,00. A diferenca
entre o valor a vista e o valor a prazo é chamada de juros. Qual é a quantia que o comprador pagara de juros
se optar por comprar o automovel a prazo?

2) A Construtora Alfabeta projetou um edificio de 12 andares com 8 apartamentos por andar.
A Construtora Betagama projetou um edificio de 8 andares com 12 apartamentos por andar.
Com base nessas informacoes, responda as questoes a seguir.

a) Qual delas construira mais apartamentos?

b) E possivel responder a pergunta anterior sem fazer calculos? Justifique.

3) Analise a lista de precos de alguns géneros alimenticios de trés supermercados e faca o que se
pede.

Produto BSupermercado A | Supermercado B Supermercado G
Cafe tipo
i RET78 RETAE RES 25
sxportagao 00 g)
Arra tipo 1
RE915 RE9.25 R 10,40
5 b}
g calloinhie RE 348 R$ 3,50 R$ 4,15
(2 k) : : :
Oleo de soja
00 i) RE 3,20 RE3z22 RE 325
Aguidasnic R$ 2,38 RE 242 R$ 2,38
(1 g}
Complete:

a) Menor preco do café: Supermercado
b) Maior preco do aclcar: Supermercado
C) Maior preco do arroz: Supermercado
d) Maior preco do feijao: Supermercado

e) Liza precisa comprar 1 kg de café tipo exportacao 10 kg de arroz t]pO 1, 2 kg de feijao
carioquinha, 900 ml de éleo de soja e 1 kg de aclcar refinado. Mas ela s6 consegue ir em um
supermercado. Em qual supermercado ela gastara menos dinheiro?




4) Complete os itens a seguir com as suas representacées numéricas (base e expoente) e com os
respectivos resultados.

a) O cubo de 4: =

b) O quadrado de 10: =

c) A quarta poténcia de 2: =

d) A terceira poténcia de 10: =

e) 9 ao quadrado: =

f) 9 - 9 - 9 na forma de poténcia: =

5) Lauro precisa comprar oito caixas de oleo para completar o estoque de seu restaurante. Cada
caixa de 6leo tem uma duzia de latas. Sabendo que cada lata custa RS 2,00, quanto ele gastara
na compra do 6leo?

6) Leandro juntou dinheiro em seu cofrinho durante trés meses. A quantidade arrecadada em
cada més esta descrita a seguir.
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a) Em que més Leandro conseguiu juntar mais dinheiro?

b) Qual o valor total arrecadado durante o periodo?

c) Ele quer comprar uma bicicleta de RS 400,00. O dinheiro que ele ja arrecadou é suficiente?
d) Caso nao tenha conseguido, quanto falta?

7) Mirna esta pensando em alguns desafios propostos por seu irmao.

a) Qual o nimero que somado com 32 resulta em 127?

b) Subtraindo 288 de um determinado nimero, o resultado € 1 024. Qual é esse niUmero?
c) Subtraindo 16 de 89 e adicionando 128, qual € o resultado?

Quais foram os numeros encontrados por Mirna?

8) Para abastecer seus acougues, o proprietario de uma rede de supermercados comprou 3

600 arrobas de carne, pagando RS 8,00 o quilo. Sabendo que uma arroba equivale a 15 quilos, e
que essa rede de supermercados pretende vender a carne por RS 12,00 o quilo, responda as
questdes propostas.

a) Quanto o proprietario da rede de supermercados pagou pelas 3 600 arrobas de carne?

b) Qual sera lucro do proprietario?




9) Resolva as expressdes numéricas a seguir.
a)120+ (4+4) x5

by (7x7+2)+(17-15+3+5)x2
C)32+(42-8)x3

d) [100 - (52 - 32)] + 2

10) Relacione as colunas.

{A) Numero cuja raiz quadrada & igual a 10. 20 41

{B) Numero natural que esta entre V 121 e v/ 196,

S £
{C) Numero natural que esta entre V 144 & v/ 196, { )12
(D) Resultado da poténcia 107, { ) 100

24 fo- 2
(E) Resultado da expressao: 2°+ I': 81 —3 ]' ( yiogRne




